

## ERRATA AO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 23/2018

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS PARA SEREM FORNECIDAS À LAVANERIA DE JEANS**

O Município de Catanduvas/PR torna pública a alteração do edital do Pregão Presencial nº 23/2018, na forma que segue:

No anexo III do Edital (termo de referência), no **item 8**, no campo do **valor total** do item:

**ONDE SE LÊ:**

"3.000,00"

**LEIA-SE:**

"9.000,00"

O valor unitário permanece o mesmo, ocorreu apenas um equívoco na soma total do valor do item. Em decorrência disso no **item 3.1 do Edital** onde se refere ao valor total da licitação:

**ONDE SE LÊ:**

"(...) R\$64.810,00 (sessenta e quatro mil oitocentos e dez reais)"

**LEIA-SE:**

"(...) R\$ 70.810,00 (setenta mil oitocentos e dez reais)"

**NOTA:**

Permanece inalterada a data da sessão, visto que não altera a formulação da proposta conforme estabelece o artigo 21, §4º da Lei Federal nº 8.666/93. A proposta digital disponibilizada já está dentro dos moldes desta errata.

Catanduvas, 15 de maio de 2018.



**RAFAEL PISTORI**  
**PREGOEIRO**  
Portaria nº 02/2018